

社團寒假集訓 增強技能 凝聚團隊向心力

學生大代誌

112學年度第1學期的期末考試後，西洋劍社、星相社、吉他社、弓道社、熱舞社等社團皆舉辦寒訓，藉由短期密集的練習，增強社員們的技能，並培養情感、凝聚團隊向心力。

西洋劍社和東吳大學西洋劍選手1月14日至20日在紹謨紀念體育館一同舉辦寒訓，逾20人參加，訓練內容著重基礎腳步、手部動作及增強體能，由擊劍國際裁判、英文系校友黃皓志傳授更多新觀念。擊劍隊隊長、財金四莊瑞昌表示，寒訓讓新進隊員有紮實集訓的經驗，體能和技術都有進步，期待未來能為校爭光，其他隊員們也藉此找回競賽的狀態，日後在比賽中能盡情發揮實力。

共鳴箱古典吉他社1月15日至16日在B312舉辦寒訓，由社團老師李深惟教授動漫《我推的孩子》主題曲，幹部們則指導音階的把位，讓社員練熟後，配上伴奏，就能隨心所欲地按出音階，彈出一首演奏曲。

合唱團1月15日至19日在工學大樓舉辦「奧林帕斯—眾聲的考驗」音樂營，逾40人參與。為期五天的營期，邀請多位業師分別指導聲樂、音樂劇舞蹈動作和舞臺表現張力，以及訓練聲音聆聽技巧，中間穿插遊戲環節凝聚團隊精神，並於成果發表會後，讓學員們自由發揮演出，例如：節奏口技、相聲及流行歌曲演唱等。團長、產經二胡峻豪分享，為了不讓活動出錯，籌備小組全心投入，從中獲得不少辦理活動的經驗，在Showtime中看見學員展現不同才藝，令人驚豔。（文／張瑜倫）

合唱團1月15日至19日舉辦「奧林帕斯—眾聲的考驗」音樂營。（圖／合唱團提供）

吉他社1月15日至19日在E402舉辦「食死人的詛咒Curse of death eaters」吉他營，近50人參與。小組課程依學員程度分為初學和進階，由校友河岸留言負責人林正如、作曲家吳思遠、吉他社前社長林思翰指導藍調、編曲和歌唱、Funk曲風，期間安排團康遊戲帶動氣氛。副社長、西語三李羿葳表示，這是她第二次舉辦寒訓，今年已能得心應手地籌備。「這次寒訓明顯地感受到學員們認真、積極參與，比預期更為熱絡，一切都很順利。」（文／吳沂誼）

吉他社1月15日至19日舉辦「食死人的詛咒」吉他營。（攝影／黃偉）

弦樂社1月29日至2月2日在SG132、SG133舉辦寒訓，為3月份的全國音樂比賽預做準備，訓練內容為自主練習、分部練習、合奏、指揮等環節輪流進行，約20人參與。社長、統計二鄧鈺璋表示，因應這場賽事，社員們每天長達10小時的全力投入，認真參與集訓，希望比賽能一切順利。器材長、資管二倪靖哲分享，雖然練習是很辛苦的歷程，需要付出不少心力，但他很享受能和大家一起打拚的感覺，若比賽能得名，一切努

力都是值得。(文／吳沂諠)

弦樂社1月29日至2月2日舉辦寒訓，為全國音樂比賽做準備。
(攝影／吳沂諠)

管樂社1月27日至2月5日在蘭陽校園進行一年一度的移地集訓，為全國學生音樂比賽做衝刺。社長、土木三林妍妤表示，今年寒訓的最大困難是找場地，要能容納近50人且不怕吵的空間的確很困難。「希望今年的比賽能夠拿出完美表現，得到最好成績，讓淡江管樂的名聲繼續流傳下去！」日文三陳傳旻分享：「這次寒訓地點較偏僻，團員們更專注於練習，晚上還能到戶外俯瞰宜蘭夜景；為期十天的相處讓大家感覺更親近，希望能一起在比賽中展現努力的成果，獲得特優第一名！」(文／吳淳茹)

管樂社1月27日至2月5日在蘭陽校園進行移地集訓。(攝影／吳淳茹)

弓道社1月16日及17日在臺北市南港區藏月弓道場舉辦寒訓，由臺灣弓道協會理事長蔡宜均擔任教練，帶領13位社員練習卷藁，以及體驗28公尺的靶位射擊。

星相社1月9日至10日在SG603舉辦「塔羅寒訓」，逾20人參與，由中華民國占星協會理事繆心講解塔羅牌牌義、擺放牌陣及算牌技巧，社員們分組實作，氣氛輕鬆愉快。社長、財金三游沛蓁表示，上學期的社課是塔羅牌教學，但缺乏練習時間，因此利用寒訓進行塔羅實戰占卜，受到不錯的迴響。機械四賴靖恩分享，「這兩天獲得許多經驗，未來若要實際幫別人占卜，相信我會更加熟練」。（文／侯逸蓁）

星相社舉辦寒訓，由中華民國占星協會理事繆心講解塔羅牌牌義。（攝影／鄧晴）

網球社1月15日至19日在網球場舉辦寒訓，活動目標為增進社員球技和培養感情，期間藉由比賽驗收成果，並讓學員親身體驗在賽場上的感受。社長、英文二翁鈺慈說明，訓練前先依能力分組，避免學習進度落差太大，訓練內容由各組幹部一同發想，訓練強度則依據學員能力做調整，課程中安排打角錐增加樂趣，跑動練習則讓學員能靈活應對各種來球。過程中，她體會到立場不同，心境就會有所轉換，而繁瑣的籌備過

程讓她坦言「非常佩服學長姐」。(文／黃柔蓁)

網球社1月15日至19日在網球場舉辦寒訓。(攝影／黃偉)

劍道社1月15日至21日在淡江劍道館舉辦寒訓，時間為每日早上9時至晚上9時30分，高強度的集訓內容包括肌力訓練、動作打擊和腳步練習、比賽招式及技巧、一千下跳躍擺振等，除了提升肌耐力和擊劍技術，也讓新社員迅速融入社團。企管一劉昱辰分享，寒訓中學會很多招式，因訓練時間較長，比平時社課學習更紮實。指導老師黃卓正表示，密集訓練對社員的成長非常有意義，不僅增進劍道知識，更能給予更多學習機會，讓他們在短時間內取得實質進步。(文／范浩群)

劍道社舉辦寒訓，內容包括動作打擊和腳步練習。(攝影／范浩群)

金融策略開發暨程式交易研究社1月15日至26日在E820舉辦寒假程式交易輔導活動，由艾富恩資訊有限公司負責人王年裕指導，讓社員更加熟悉金融開發策略的基礎知識及流程，並將自己的交易邏輯成功發揮在金融程式碼撰寫。社長、財金碩二謝耀偉分享，此次寒訓輔導著重交易策略開發的實際練習及應用，結合上學期講解的概念，進而融會貫通，社員們產出的作品透過講師協助進行測試，判斷作品的績效是否符合程式交易的標準，這對日後求職是項特別的經歷。（文／林庭安）

2024/02/25



西洋劍社和東吳大學西洋劍選手在紹謨紀念體育館一同舉辦寒訓。（攝影／范浩群）



金融策略開發暨程式交易研究社舉辦輔導活動，由艾富恩資訊有限公司負責人王年裕指導。（攝影／范浩群）